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Ata da Sessão Ordinária do dia 04 de outubro de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice—

Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Leandro José Souza Basto, Heider Caetano Marinho,

Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e não havendo

matéria para o expediente, fraqueou a palavra que fez uso o Vereador Ubiraci Crispiniano

de Souza Filho, que saúda a todos e agradece sua equipe de campanha nas eleições 2022,

pela expressiva votação aos nossos Deputados. O nosso Deputado Federal 295 votos e o

Deputado Estadual Roberto Carlos 179, o que me deixou muito feliz, porque não é fácil

alcançar essa votação, mas graças a Deus o povo acreditou em nossas propostas. Sabemos

também que não fácil é um Vereador só no meio tantos candidatos dar essa votação aos

Deputados. O Deputado Antonio Brito que em Salinas obteve 295 votos, no geral foi 185

mil votos e conseguiu a sua reeleição graças a Deus. O Deputado Roberto Carlos que obteve

179 votos em Salinas, no geral foram 57.789 votos, graças a Deus conseguindo também a

sua reeleição. Isso demonstra que são deputados que trabalham pelo povo. Tenho certeza

que juntos vamos fazer muito mais por Salinas. Tenho alguns projetos que já que venho

conversando com eles e o município de Salinas é quem vai ganhar com o apoio que deram

aos nossos Deputados e eles vão retribuir. O Orador disse que não apoiou deputados para o

seu bem próprio e sim deputados que me ajudaram a fazer um trabalho na saúde que

levantei aqui em 2016, “ saúde para todos", assim também como Roberto Carlos que vem

me dando um apoio saúde em Salvador, onde tem uma casa de apoio onde as pessoas

podem ficarem. Também os Jovens que sonham em ser Jogador de futebol. Por ser

presidente do Juazeirense ele abre portas. Hoje tem dois jovens de Salinas no clube. Fez

uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos que agradece a Deus por estarmos

aqui. Agradece a todos que participaram da politica. Quero parabenizar o povo de Salinas

que compareceram às urnas e deram seus votos de confiança aos deputados apoiados

pelos Vereadores. Isso é muito bom, pois todos os deputados apoiados por nós Vereadores

foram eleitos. Agora é só buscar benefícios para o futuro de Salinas melhorar. Também

quero agradecer a todos que depositaram o seu voto de confiança em nossos deputados:

Mario Negro Monte Filho Federal e Pedro Tavares o nosso Deputado Estadual. É de suma

importância cada um buscar os seus objetivos para nossa cidade. Buscar mudanças, porque

a cada dia nosso trabalho é só buscar o melhor para o povo. Assim como o Colega Ubiraci,

incansável, buscando votos de porta em porta para os seus candidatos. Essa é a política que

devemos fazer. Conquistando votos. Levando aos nossos deputados projetos que ele

pretendem implantar em nosso município. É assim que deve ser, dentro da democracia

Continuando o Orador fala o motivo da ausência do Vereador Antonio que encontra-se no

hospital de Santo Antonio de Jesus. Ficou um período na UTI, mas graças Deus que ouviu as
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nossas orações, ele já saiu. O Colega Antonio me pediu para falar do deputado dele. Queria

parabenizar a todos que votaram no deputado dele e tenho certeza que em pouco tempo

ele está conosco brigando pelo povo. Estou muito feliz com a presença do Amigo Wesley na

sessão. Semana que vem estaremos aqui novamente, convide seus amigos para prestigiar a

sessão. Acompanhar o trabalho de cada Vereador e ver a atuação desta casa em relação

aos jovens. Porque é fácil chegar na rua e falar. Continuando o Orador parabeniza a todos e

diz que a luta continua. Agora vamos buscar os nossos deputados para que eles coloquem

emendas para salinas. Fez uso da palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva, que agradece

a Deus por tudo e diz estar feliz pelos nossos Deputados serem eleitos. Os deputados do

nosso Prefeito, porque nós sabemos que são eles que vão fazer pelo nosso município.

Graças a Deus tiveram um bom resultado em nosso município. Sabemos que o Prefeito

Wilson trabalha e através dele o município vai ser ainda melhor, pois o nosso Prefeito vai

cobrar dos deputados os benefícios necessários para Salinas e seu povo. Oportunidades de

empregos para os jovens. Eu tenho um Filho que fez a prova da marinha e não perdeu na

prova, mas tiraram o futuro do meu Filho, mas nem por isso ele vai passar necessidade,

porque o futuro dele, tenho certeza que o prefeito Wilson junto com os deputados vai

trazer para os Jovens do município, mas caminhos, não importa quem é a favor do Prefeito

ou não. Vamos cobrar dos nossos deputados, já os outros eu não sei. O nosso prefeito está

trabalhando, trazendo emprego sim para o povo salinense. Fez uso da palavra o Vereador

Miguel Rosário Sacramento que saúda a todos e em especial ao amigo Wesley que já vem

na sua caminhada, digo a ele que todos têm o direito a ser candidato ou eleitor. Hoje eu

quero agradecer. Subo na tribuna primeiramente para agradecer a população Salinense por

mais um voto de gratidão ao grande Prefeito Wilson e dizer o que eu já tinha dito antes da

eleição, que o nosso Prefeito não tinha dúvida que os seus candidatos seriam os mais

votados no município. Isso mostra a confiança da população no gestor. Fizemos várias

reuniões e conseguimos conquistar a população levando a verdade porque não

trabalhamos com mentiras. Cada eleitor que deu o voto ao deputado Luciano Simões e Otto

Filho, se for ver a diferença para os outros deputados. Nós mostramos que no município a

votação mais forte é a do nosso Prefeito Wilson. Sobre as reuniões nos distritos e na sede, (

venho agradecer ao povo, aos eleitores que fui nas casas pedi votos para o candidato do

Gestor e disseram que seria concedido. Pelos números nosso deputado estadual acho que &;

teve 2.900 votos e o outro quase 3.000 votos, isso significa que uma eleição dessa corrida &

que tinha quase 200 candidatos a deputados no município desse. O prestigio ainda da

máquina junto com o Prefeito funciona porque a gente levou o melhor para a população.

Tenho certeza que depois da eleição continuaremos com o deputado e as emendas do

município vai continuar chegando para a saúde. Não poderia deixar de falar do Senad

Otto que eu falei que o mesmo ia ter mais 70% dos votos, mais a população Salinense,

[.mostrou que seria muito mais, ele chegou a quase80% dos votos, porque%?senador

%Wrâº/



Terça-feira
25 de outubro de 2022
Ano X • Edição Nº 254

- 4 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

eª de Salimª

&

_ , «,, Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

“à Salinas da Margarida - Estado da Bahia

º º CEP. 44.450—000

I“" ”ª" E-mail-camarasmarqarida©G-mai|.com -Tel. (75) 3659-1630

Trabalho e Cidadania.

 

que trabalha nesses municípios inteiro. São 417 municípios, acredito que ele tem 400

municípios que destina emendas e salinas não é diferente. Isso mostra no pleito eleitoral a

força que ainda continua com o PSD, força que continua com o nosso Prefeito. Fez uso da

palavra a Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, neste momento como Presidente da

Câmara quero agradecer a todo o Povo Salinense, a nossa equipe, a todos que estão aqui

presentes e a maioria fez parte da equipe de trabalho. Pela eleição linda, uma eleição de

vitória e o povo salinense mais uma vez mostrou que sabe escolher quem trabalha. Nosso

senador Otto teve 7.568 votos, Jerônimo 6.688 votos, Lula 8.823 votos, nosso deputado

estadual 2.944 votos, Otto Filho deputado Federal 3.229 votos. Alcançamos a nossa meta

sim, ultrapassamos 2018. Isso foi um trabalho de Vocês Vereadores que estavam na nossa

equipe, que compõe o nosso grupo. O nosso Prefeito mais uma vez vem demonstrando que

a preocupação por Salinas continua e que agora Salinas continua no mesmo trilho apoiado

pelo senador, pelo governo. Agradecemos muito a Jerônimo por essas duas escolas grandes

que estão sendo construída aqui em Salinas. Foi um secretário de educação que já esteve

aqui no município umas quatros vezes, se reuniu na escola Juracy Magalhães com os

Professores, muito solicito e humilde. Em seguida a senhora Presidente passou para a

ordem do dia e não havendo matéria, encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia

11 de outubro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas Margaria,

04 e outubro de 2022.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de setembro de 2022. Achavam—se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 1º Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano

Marinho, LeandrMosé Souza Basto, Rudinei Ribeiro dos Santos A Senhora Presidente deu

inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente: do Legislativo, Moção

de aplauso de nº 005/2022, de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, a

IGREJA EVANGELICA ASSEMBLEIA DE DEUS, pela belíssima festa em homenagem aos 88

anos de Ministério no Município de Salinas da Margarida. Projeto de Lei do Legislativo de nº

003/2022, que Declara de utilidade Pública Municipal, A ASSOCIAÇÃO de MINISTROS E

IGREJAS EVANGELICAS DE SALINAS DA MARGARIDA, AMIESAM. Do Executivo, Projeto de lei

de nº 13/2022, que autoriza o Executivo Municipal a proceder parceria através de termos

de colaboração, de termos de fomento ou acordos de cooperação com organizações de

sociedade civil ou convenio visando o interesse público. Projeto de Lei de nº 014/2022, que

”Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder estágio aos estudantes

municipais. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador

Rudinei Ribeiro dos Santos, que saúda a todos e agradece a Deus por mais uma terça-feira

de trabalho. Hoje estou só para agradecer. Quero agradecer a nossa Guarda Municipal pelo

excelente serviço que vem prestando na preservação do nosso patrimônio. Essa classe não

pode ser esquecida. Sôiicito dos colegas Vereadores que seja elaborado nesta casa um

projeto que visa a implantação de gratificação para esses guardas. Profissionais que

trabalham diuturnamente em condições desfavoráveis e a céu aberto. Vamos ver juntos a

Senhora Presidente qual a possibilidade e a disponibilidade financeira para essa causa. Fez

uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que agradece a Deus por mais

um dia em que estamos a trabalhar pela nossa cidade O Orador diz que hoje é um dia

muito feliz para ele por ser evangélico e membro evangelista da Igreja Casa da benção, do

Pastor Pedro. Em 2019 coloquei nesta casa um projeto de lei que tornava de utilidade

pública a Associação de Ministros e Igrejas Evangélicas do Município, AMIESAM. Homens

de Deus que vem desenvolvendo um brilhante trabalho em nosso município, ganhandoª

muitas almas para o reino de Deus. Hoje estou novamente colocando o projeto porque em

2019 não foi sancionado, peço a compreensão dos colegas e tenho certeza que o nosso

Prefeito vai sancionar. Continuando o Orador disse que nunca vai usar a tribuna para falar

de assuntos que não sejam inerentes ao município e ao nosso povo. Solicito uma indicação

verbal para o Distrito de Cairu, que são as obras de melhorias no Campo de futebol, bem

como a construção de uma ponte de acesso até a creche, para melhorar a qualidade de

vida daquela da população. O Orador solicita para o Distrito de Encarnação os devido;

reparos na rede de iluminação pública com a colocação de lâmpadas de Led na R
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Fonte e Rua Nova e também que os nosso Garis Guerreiros promovam a limpeza da área.

Solicito ainda para o mesmo Distrito a colocação de lâmpadas de Led na Rua Zélia Gattai

próximo a casa do Senhor Nilsinho. Queria reforçar o pedido do nobre Colega Rudinei em

relação a gratificação para os nossos guardas municipais que realizam um belo trabalho. Fez

uso da palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva que saúda a todos e fala que sempre foi

falado aqui em relação a saúde no município. No sábado nós tivemos o privilégio de

encaminhar mais de 50 mulheres para fazer preventivo aqui no municipio, mulheres de

toda região. A nossa secretaria de saúde está realizando um grande trabalho, e não é de

agora que vem acontecendo os mutirões de mamografia, preventivo, transvaginal. Temos

uma Secretária Mulher que vem cuidando das Mulheres. Também já aconteceu mutirões

para os Homens no municipio. Isso é sinal que o nosso Prefeito, junto com os deputados

estão fazendo um grande trabalho. O nosso deputado sempre colocou emendas para o

município ajudando o nosso prefeito a realizar esse brilhante trabalho. Nós Vereadores

estamos aqui para trabalharmos e cuidarmos do nosso povo que nos confiaram o voto e

temos que falar a verdade. Quando subir na tribuna vamos reivindicar benefícios para o

Povo e o município. A Oradora disse que hoje veio agradecer a Deus e a cada um dos

Colegas pelo município que temos. Agradecer ao Prefeito e aos nossos Deputados. Gente

pense antes de votar porque hoje tem uma equipe do prefeito que sempre trabalhou pelo

município. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a todos e

diz que cada amanhecer é uma vitória. Agradece a Deus por essa dadiva. Ontem assistir

uma reportagem que dizia que ninguém morreu de covid, segundo a Sesab. Hoje subo a

tribuna para falar do nosso município e também falar um pouco das notícias que norteiam

as redes sociais. Como eu sempre disse, eu cumprir quatro anos de mandato. Estou no

segundo mandato com quase dois anos cumprido e nunca Vereadora Aline me envolvi na

vida pessoal de ninguém. Só falo de gestão pública. Estamos aqui para receber denúncia

relacionadas a Gestão pública, mas quando recebemos noticias diferentes, nós també

partimos para o lado diferente. Algumas Pessoas pensam que a população de salinas não

tem consciência de tudo que se passa no municipio. Salinas é um município pequeno e todo

mundo sabe de tudo. Acompanhei a entrevista em um programa nas redes sociais com o

nosso amigo Antonio e foi citado o município. O nome do Senhor Prefeito, vários nomes.

Não teve nome de Vereador, graças a Deus, mas como a Senhora Falou Colega Aline e

bateu aqui que eu nunca entrei nesse assunto. A Senhora falava das máquinas que foram

levadas da base. Foram 16 maquinas, essas maquinas Vereadora era para ser citadas na

entrevista. Era para dizer que o caminhão baú que entrava na base, não entra mais, porque

o Prefeito colocou câmeras para o caminhão baú não carregar mais nada. Foi citado o

estacionamento do Vereador, mas não citou as festas beneficentes que cercaram a rua e

cobravam ingresso. Temos que citar os dois lados: A ponte que era cercada para cobrar

ingresso e o caminhão que levou as máquinas de soda, pneu, freezer na gestão passada. A

ÉVCÓ ªzw
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população tem ciência de tudo isso. Temos um ex-Prefeito que recebeu 140 milhões no

município declarados no TCM, e teve as suas contas rejeitadas na Câmara. Não sou eu que

estou dizendo, Ele assinou que recebeu 140 milhões. Não me envolvo na vida particular e

conjugal de ninguém. Tenho certeza que aquele que erra, tem que assumir seu erro. Se eu

errei eu tenho que assumir os meus erros. A justiça está ai para isso. Colega Aline eu via a

Senhora bater nesse assunto mais eu nunca quis levar a diante. A Colega tinha razão no que

falava. Pediu o aparte a Vereadora Aline dizendo que falou do roubo das máquinas várias

vezes, porque nós sabemos quem foi e não precisa citar nomes, porque cada um pega seu

pouquinho. Continuando o Orador disse que a população tem consciência disso, pois trata-

se de um lugar pequeno. Tenho certeza colega Aline com relação aos aproveitadores que só

aparecem aqui de 4 em 4 anos, estamos fazendo reuniões conscientizando a população

para não venderem seus votos, porque precisamos muito do Senador Otto Alencar para

ajudar a saúde, do Deputado federal para ajudar o município. O Prefeito não faz favor para

ninguém. Nós estamos retribuindo o voto que cada um deu nas urnas. Estamos aqui

também para retribuir o que é feito no município. Cada dia que passa vemos o municipio

avançar. Pediu o aparte a Vereadora Aline dizendo que foi no Cairu fazer campanha e foi

bem recebida pela população que aceitaram os nossos candidatos. No porto da telha não

foi diferente, é sinal da aceitação do nosso Prefeito Wilson Ribeiro Pedreira. Continuando o

Orador disse que a População tem toda consciência e nas urnas vamos ter êxito, porque é

caminho do trabalho e do progresso que o município está andando. Cada um tem a su

familia, eu não posso dizer das outras, mas na minha família tem de tudo. O Orador fala

que está no seu segundo mandato e por 02 anos foi presidente desta casa e tive as suas

contas aprovadas pelo TCM, e se alguém tiver alguma dúvida é só acionar o portal da

transparência. Quando eu bato na porta, eu pergunto quem é, não procuro saber quem foi.

Estou aqui para ajudar o povo. Falando em ajudar o povo, recebi uma denúncia de uma ª

&

7

menina que disse ter ido no hospital e o médico estava no conforto e recusou-se atende-Ia.

É obrigação do médico atender os pacientes dentro do seu plantão. Ele tem o horário de &,

descanso, mas se houver alguma emergência tem que atender. Liguei para o prefeito e o

prefeito entrou em contato com a secretária para apurar a situação. Nós vemos dizer que a

cidade está cheia de buracos. Recebi várias ligações perguntando se aconteceu alguma

coisa na cidade, disse que não, é que as vezes falam coisas que não são verdades. Sempre

que estamos na ponte, as pessoas que vem de fora, nos abraçam, elogia o Senhor Prefeito

pela sua gestão, pede para tirar foto. Acompanhei o Prefeito essa semana e no fundo do

seu carro estava cheio de adubo e plantas que ele trazia para base para fortalecer a

merenda das crianças do nosso município. Ele tira dinheiro do bolso para fazer uma horta

saudável. Meu filho estuda em escola pública e sempre pergunto a ele sobre a merenda,

ele fala que é melhor do que a que eu faço. Nós vemos vereador subir à tribuna um dia

para dizer que a merenda está boa,jáno outro dia fal ao contrário Estamosaqui para
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apurar as denuncia de erro. Já fizeram muitas denúncias ao ministério pública nesse sentido

e todas foram arquivadas porque não houve erro. O Vereador Antonio Santos solicitou uma

questão de ordem; dizendo que sabe o que está falando quando sobe na tribuna e fora

daqui. Sei o que vou falar e vou fazer. Sei qual é o trabalho do Vereador. Não estou aqui

para passar a mão na cabeça de ninguém. Não falo da vida pessoal de ninguém. Falo do que

passa aqui dentro e do Povo. Quando eu falo em buracos nas ruas, eu tenho como provar,

não sou mentiroso. O Vereador Miguel Rosário Solicitou uma questão de ordem e disse ao

Colega Antonio que quando sair daqui é para receber benefício ou para falar bem de

salinas, jamais vou sair para falar mal de minha cidade e do meu povo que votou em mim.

Quero sair Vereadora Aline para lhe acompanhar em palestras visando buscar benefícios

para o Pescador. O Vereador Rudinei Solicitou uma questão de ordem e falou ao Vereador

Miguel que contra fatos não existem argumentos. Não foi o meu carro que estava preso

com fios na prefeitura. Isso significa que é o seu passado, como o Senhor falou de um

caminhão porque o carro que estava foi do Senhor. O Senhor Miguel é uma má influência

para o nosso município. O Senhor Miguel é uma vergonha dentro do nosso município. O

Vereador Miguel Rosário Solicitou uma questão de ordem, dizendo que não citou o nome

de ninguém, se alguém tomou a cara pulsa não posso fazer nada. A seguir a Senhora

Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a Moção de

aplauso de nº 005/2022, de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, a

IGREJA EVANGELICA ASSEMBLEIA DE DEUS, pela belissima festa em homenagem aos 88

anos de Ministério no Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Logo

após solicitou da comissão de leis e redação e Comissão de Obras, Educação, Saúde e

Assistência Social, que apresentassem parecer verbal aos respectivos projetos de Leis em “XX

pauta. Após uma minuciosa consulta, as referidas comissões decidiram apresentar parecer &

verbal favorável por considerar a importância dos referidos projetos para o nosso '

município. Ato continuo, colocou em discussão e votação os Pareceres Verbais favoráveis

da comissão de leis e redação e Comissão de Obras, Educação, Saúde e Assistência Social,»—

sendo aprovados por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo

de nº 003/2022, que Declara de utilidade Pública Municipal, A ASSOCIAÇÃO de MINISTRO

E IGREJAS EVANGELICAS DE SALINAS DA MARGARIDA, AMIESAM, aprovado por

unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 014/2022, que ”Autoriza o

Chefe do Poder Executivo Municipal a conceder estágio aos estudantes municipais,

aprovado unanimidade. Em seguida a Senhora Presidente passou para a Comissão de leis e

redação o Projeto de lei de nº 13/2022, que autoriza o Executivo Municipal a proceder

parceria através de termos de colaboração, de termos de fomento ou acordos de

cooperação com organizações de sociedade civil ou convenio visando o interesse público.

Nada mais havendo a tratar, encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 20 de
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setembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas Margaria, 13
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Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de setembro de 2022. Achavam—se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

Vice—Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Leandro José Souza Basto. A Senhora Presidente deu

inicio aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do expediente: Do Legislativo,

Indicação de Autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando a implantação de

parque infantil com diversos brinquedos na Creche da Comunidade da Baiuca. Parecer

Favorável da Comissão de Leis e Redação ao Projeto de Lei de nº 13/2022, que autoriza o

Executivo Municipal a proceder parceria através de termos de colaboração, de termos de

fomento ou acordos de cooperação com organizações de sociedade civil ou convenio

visando o interesse público. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez

uso Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho que saúda a todos e solicita novamente a

revisão na rede de iluminação pública da Rua da Fonte que continua às escuras, bem como

a limpeza da área pela grande quantidade de mato no local. O Orador disse que convidou

alguns Vereadores para visitar o local a noite e ver a situação da rua. Esse é o papel do

Vereador, reivindicar os direitos do Povo. Estou reivindicando novamente porque ainda não

foi realizado o trabalho. Eu queria também aproveitar a oportunidade neste momento

quando vemos que muitos jovens estão fazendo faculdades, cursos na área de enfermagem

e buscam uma oportunidade de emprego. Quero solicitar da Prefeitura Municipal um

projeto para que os jovens do nosso Município que fizeram o curso de enfermagem e

técnico de enfermagem sejam inclusos no projeto de Jovem Aprendiz. Esse é um projeto

que eu vou levantar se Deus permitir para estar ajudando esses Jovens. Se for possivel para

o município ou conseguir para fora. Continuando o Orador disse que a muito tempo vem

falando nesta casa em relação a ativação da cozinha do hospital, e ainda não foi resolvido.

Solicito dos colegas a compreensão para que juntos possamos lutar por essa reativação o

que vai melhorar para todos, pacientes e funcionários. Em 2016 apresentei nesta casa um

projeto de “saúde para todos”, onde os munícipes pudessem realizar cirurgias, exames e

até consultas fora do município. Agora eu queria que esse trabalho fosse feito no âmbito

do municipio, dentro do hospital onde existe uma grande estrutura. Orador disse que o

Hospital de Itaparica não é gerido apenas pelo município, tem uma parceria com a iniciativa

privada que ajuda a realizar os procedimentos que não existe aqui em nosso município. Já

coloquei nesta casa um projeto neste sentido, para o município firmar parceria com a

iniciativa privada na administração do hospital, visando ampliar a oferta de atendimentos e

a implantação de mais especialidades médicas, como: neurologista, Pediatra dentre outros.

Quero lembrar aqui em relação aos nossos guardas municipal que estão precisando de

nossa ajuda, vamos reunir para tentarmos resolver essa questão, pois trata-se grandes

profissionais. O Orado lembraqueos ministros suspenderam por ai ns mypiso



Terça-feira
25 de outubro de 2022
Ano X • Edição Nº 254

- 1 1 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c a m a r a s a l i n a s d a m a r g a r i d a . b a . g o v . b r /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

3“- ªª Sª'/na

fºº "a; Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

“ª Salinas da Margarida - Estado da Bahia

CEP. 44.450—000

' ,. E-mail—camarasmarqarida©G-mail.com - Tel. (75) 3659-1630

Trabalho e Cidadania.

u
m
ª

 

nacional de enfermagem, mas tenho certeza que assim que for liberado nós vereadores

vamos lutar por essa causa. O Vereador Miguel falou acerca da pandemia que os nossos

enfermeiros são guerreiros, sempre na linha de frente e muitos deles morreram em defesa

da população e nada mais justo nós Vereadores lutar por essa causa. Sempre falei nesta

casa em relação aos nossos Jovens que estão saindo do município em busca de emprego

em outros lugares. Todos sabemos que o papel do Vereador é buscar alternativas de

empregos para esses jovens dentro municipio. Eu indiquei nesta casa a implantação de

escola de qualificação técnica para os nossos Jovens. Sabemos que a oferta de emprego em

nosso município não é suficiente para atender a demanda. Mas estamos preparando os

nossos Jovens. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a

todos e fala que daqui a seis dias começará o pleito eleitoral. Mais uma eleição e não é só

em salinas é em todo território nacional. O voto de cada é um livre. Espero que essa eleição

transcorra de maneira pacifica. Continuando () Orador disse que ouviu a fala do Colega

Ubiraci em relação aos Profissionais da enfermagem. Sempre falei da luta desses

profissionais e quantos deles perderam a vida durante a pandemia. O ministro Barroso

vetou o piso nacional dos enfermeiros. Segundo ele o governo não tem condições de pagar.

O Orador disse que todo País tem seu lado bom e o lado ruim. Um pessoal procurou os

Vereadores aqui na Câmara. Sempre falei que está casa está de portas abertas para atender

as demandas. Muitas vezes não sabemos das necessidades da população. Vocês agiram de

forma correta nos procurando. Iremos tentar intermediar para resolver essa situação, como

já fizemos em outras situações junto a Vereadora Aline. lntervimos aqui quando o ônibus

foi proibido de entrar dentro da cidade para pegar as marisqueiras e conseguimos dialogar

com o Prefeito para que o ônibus voltasse. Dialogamos também sobre a situação dos

taxistas. Estamos aqui para atender os reclames do povo. O Orador disse que só se fala de

Gestão quando deixa falha. Quero falar do que é feito no município. Temos agora um

mutirão de cirurgias que está sendo feita, tanto de pequeno porte que pode ser feita no

hospital, como: vasectomia. Doutor Boy sempre as segundas feiras, no hospital está

fazendo cirurgias e as que não podem ser feitas aqui, as pessoas estão sendo levadas para

outras lugares, inclusive agora fiz visita nas casas das pessoas que foram operadas no

hospital. Coloquei nesta casa uma indicação solicitando a construção de um museu no

município, para que a nossa história ficasse registrada. Eu queria deixar registrada essa

proposta para esse ano, porque agora vamos ter um grande festival e se esse museu já

estivesse pronto, tenho certeza que cada visitante iria conhecer a história da nossa cidade.

Essa proposta foi sugerida pelo amigo Brás. A cadeira de Vereador não vai ser nossa por &&

toda vida. Não somos eternos. Vamos deixar e contar a história do nosso município para usº

jovens. Continuando o Orador fala que hoje ver nos jornais sobre a violência nas escola

com muita preocupação em relação a Salinas Presidente vamos juntos falar com o Senhorrx

PrefeithWdas nossas escolas para evitar o ue v co tecendo em
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outros municípios, o mais recente foi Barreiras. Vimos uma fatalidade, uma tragédia, se não

tivesse um policial no local seria ainda maior. Temos várias escolas com vários alunos. Vou

enviar um oficio ao Senhor Prefeito para reforçar a segurança da portaria das escolas. Em

seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e

votação a Indicação de Autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando a

implantação de parque infantil com diversos brinquedos na Creche da Comunidade da

Baiuca, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação o Parecer Favorável da

Comissão de Leis e Redação ao Projeto de Lei de nº 13/2022, que autoriza o Executivo

Municipal a proceder parceria através de termos de colaboração, de termos de fomento ou

acordos de cooperação com organizações de sociedade civil ou convenio visando o

interesse público, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de

nº 13/2022, que autoriza o Executivo Municipal a proceder parceria através de termos de

colaboração, de termos de fomento ou acordos de cooperação com organizações de

sociedade civil ou convenio visando o interesse público, aprovado por unanimidade,

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a

Sessão, convocando a próxima para o dia 04 de outubro do corrente ano. Sala das Sessões

da Câmara Municipal de Salinas Margaria, 27 de setemb o de 2022.
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